



Областная Газета

четверг,
1 февраля / 2024

№ 20 (9831)

106 ЛЕТ

ФЕДЕРАЦИЯ ПРОФСОЮЗОВ
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

стр. III–IV, IX–X →

Автобусы прибыли по расписанию

Евгений Куйвашев передал трем свердловским муниципалитетам 17 новых машин

Максим НАЧИНОВ

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ вчера передал представителям Артинского и Талицкого городских округов и городского округа Красноуральск новые автобусы. Они приобретены благодаря национальному проекту «Безопасные качественные дороги», инициированному Президентом России Владимиром ПУТИНЫМ. В этот же день глава областного минздрава Андрей КАРЛОВ вручил главным врачам 35 свердловских медучреждений ключи от новых служебных машин, закупленных в рамках региональной программы модернизации первичного звена здравоохранения.

– Сегодня в три муниципалитета уйдут эти новые автобусы и большой, и малой вместимости. Это очень хорошо. Национальный проект «Безопасные качественные дороги», который реализуется у нас в области, подразумевает приобретение автомобильного транспорта на 1,5 миллиарда рублей. И, конечно, эта программа стала возможной лишь благодаря тому, что ее поддерживает Президент нашей страны Владимир Владимирович Путин. Безусловно, развитие сети пассажирского транспорта, автомобилестроения – это серьезный шаг к улучшению качества жизни наших земляков, – отметил Евгений Куйвашев.

Продолжение на стр. II →



Ключи от новых автобусов для Артинского городского округа Евгений Куйвашев вручил главе муниципалитета Алексею Константинову



> 5 миллиардов рублей

направят из бюджета Свердловской области в 2023 – 2026 годах на строительство пятиэтажного терапевтического корпуса Верхнепышминской центральной городской больницы

Оснащение будущего медучреждения современным оборудованием позволит оказывать широкий спектр медицинской помощи 267 тысячам свердловчан в соответствии с задачами национального проекта «Здравоохранение».



> 200 килограмм вторсырья,

пригодного для дальнейшей переработки, принесли свердловчане за месяц работы просветительской площадки уральского проекта «Экодом» в Нижнем Тагиле

Его посетили несколько сотен тагильчан и гостей города, было организовано более 50 мероприятий. Проект реализован в рамках национального проекта «Экология», инициированного Президентом России Владимиром Путиным.

облгазета.рф →

От подводных дронов до самолетов

Свердловские талантливые школьники представили инновационные разработки

Михаил БАГУРИН

Больше ста талантливых школьников три недели обучались в мастерских научно-технологического университета «Сириус». По поручению губернатора Евгения КУЙВАШЕВА на обучающий интенсив «Уральской проектной смены» из областного бюджета направлено более 12 млн рублей. В конце смены подростки презентовали жюри проекты, отвечающие запросам предприятий.

В 2024 году Уральский федеральный университет при поддержке министерства образования и молодежной политики области проводит «Уральские проектные смены» на территории «Сириуса» восьмой раз. Школьники разрабатывают проекты на базе научно-технологических разработок УрФУ и предприятий-партнеров.

– Это возможность не просто выявить способных и талантливых детей, но и выстроить их индивидуальные траектории обучения. Среди ребят, которые смогли отобраться в «Сириус», большинство – вос-

питанники фонда «Золотое сечение». Каждый год мы видим, насколько интересные и уникальные идеи они предлагают, – отметил министр образования и молодежной политики области Юрий Биктуганов.

Участниками научной смены этого года стали школьники 8 – 11 классов из Екатеринбург, Ревды, Первоуральска, Качканара, Каменска-Уральского, Кушвы, Новоуральска, Карпинска. В «Сириусе» они работали над проектами по заданиям промышленных компаний и холдингов.

К примеру, юные изобретатели спро-

ектировали прототип беспилотного подводного аппарата, который производит видеосъемку и транслирует ее по wi-fi. А по заказу Уральского завода гражданской авиации ребята придумали станок, совершенствующий процесс ремонта износившихся лопаток и турбин от самолетов.

С 2017 года в проектных сменах приняли участие 1 330 школьников. Финалисты получают по 4 дополнительных балла к ЕГЭ при поступлении в УрФУ и УГМУ.

